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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMP-
INAS

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO1

CENTRO SUPERIOR DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE2

CAMPINAS. Aos 27 dias do mês de Abril de 2009, às 14h:30 reuniram-se na sala da coordenadoria3

de pós graduação os Professores Doutores José Geraldo Pena de Andrade (Presidente) André4

Franceschi de Angelis, Francisco José Arnold, Peterson Bueno de Moraes. Foram discutidos os5

seguintes assuntos: Item 1. Credenciamento de Professores: O Senhor Presidente informa que6

recebeu 9 solicitações de credenciamento, entre estes professores temos duas solicitações externas7

de Professores como Coorientadores: Prof. Dr. Ricardo Dahab, coorientador indicado pela Profa8

Dra. Regina Lucia de Oliveira Moraes e Prof. Dr. Ulises B.Gadalupe, coorientador indicado9

pela Profa Dra. Marli de Freitas Gomes Hernandez. Estes professores entram no credenciamento10

como Professor Participante. Os Professores Drs. Aqueo Kamada, Leonardo Barbosa e Oliveira11

e Edson Luiz Ursini, ainda não são professores efetivos da unidade e também devem entrar12

como professores participantes. O Senhor Presidente sugere que cada membro fique com um13

professor solicitante voltada a sua área de pesquisa. Os membros concordam com a sugestão e14

as documentações dos professores solicitantes foram distribuídas da seguinte forma: Prof. Dr.15

André Franceschi de Angelis, responsável pela documentação do Prof. Dr. Vitor Rafael Coluci e16

Prof. Dr. Edson Luiz Ursini; Prof. Dr. Francisco José Arnold, responsável pela documentação17

do Prof. Dr Marcos Sérgio Gonçalves; Prof. Dr. José Geraldo Pena de Andrade, responsável18

pela documentação da Profa. Dra. Luisa Andréia Gachet Barbosa; Prof. Dr. Peterson Bueno19

de Moraes, responsável pela documentação da Profa. Dra Gisela de Aragão Umbuzeiro. Item20

2. Disciplinas para o 2o semestre 2009. O Senhor Presidente informa que foi solicitado aos21

professores manifestarem sobre as disciplinas que gostariam de oferecer no 2o semestre de 2009.22

Baseado nesta informação foi elaborado o oferecimento das disciplinas que será divulgado aos23

docentes e alunos da pós-graduação. Item 3. Exame de Proficiência em Inglês. Fica definido24

que a Professora de Inglês da unidade, Maria Angélica, será consultada sobre a possibilidade25

de fornecer textos gerais, para que a Comissão de Pós-Graduação analise e defina quais serão26

aplicados. O exame será realizado no dia 26 de junho de 2009 às 19 horas e 30 minutos, a duração27

da prova será definida posteriormente. Item 4. Critérios para a atribuição de bolsas de mestrado.28

O Senhor Presidente informa que a Pró Reitoria de Pesquisa -PRPG solicitou os critérios adotados29

pela unidade para atribuição de bolsas. Diz que a Comissão de Pós-Graduação deverá discutir30

novos critérios a serem implantados no próximo processo seletivo. Distribui cópia dos critérios31

enviados a PRPG. Item 5. Matrícula de aluno especial na disciplina em Estudo Dirigido. Ficou32
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definido que esta disciplina não poderá ter alunos especiais. Para encerrar fica definido que na33

próxima pauta será definido o calendário do processo seletivo de alunos regulares. Os membros34

discutem qual o melhor dia para realização da Reunião da Comissão de Pós-Graduação-CPG, após35

discussões e estabelecido que as Reuniões ocorrerão toda 1a quarta-feira do mês às 16 horas.36

Eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida à aprovação dos37

membros em sua próxima Reunião da Comissão de Pós-Graduação.38
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